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Fundada em 1638, a Kopke é a Casa mais antiga de Vinho do Porto. Do 

terroir aos etéreos armazéns em V. N. de Gaia, a sua história é feita de 

experiência e dedicação que se refletem em néctares únicos. Guardiã 

de uma livraria de vinhos muito antigos, incluindo os raros vinhos do 

Porto brancos, a Casa Kopke é reconhecida como especialista em 

Portos Colheita. O terroir e o envelhecimento em cascaria, combinados 

com as práticas seculares artesanais, fazem destes vinhos verdadeiros 

sinais dos tempos. 
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Vendidos em pack ou em separado, cada um destes vinhos contém 80 anos

de mestria e diferenciam-se marcadamente no aroma e paladar.

Ambos compreendem a expertise e dedicação levada a cabo pela Kopke ao

longo de vários séculos na preservação de vinhos singulares como estes,

assim como representam em pleno o estilo da Casa Kopke que se caracteriza

pelos vinhos do Porto com acidez crocante e refrescante.

Em 2020,

a mais antiga Casa de vinho do Porto

apresenta um dueto especial em quantidade limitada:

Colheita 1940 Tawny & Colheita 1940 White
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Estamos em 1940, no Douro vinhateiro, na histórica Quinta de São Luiz,

reconhecida como uma das mais luxuriantes, floridas propriedades desta

região. A Kopke é honrada pelo reconhecimento formal da sua empresa como

a mais antiga Casa de vinho do Porto por parte das Associações Comerciais

do Porto e Lisboa. Vivem-se tempos de profunda instabilidade marcada pela II

Guerra Mundial e pelos fortes prejuízos na vindima deste ano. Um Inverno com

elevada precipitação e um Verão extremamente seco e quente, resultam numa

escassa produção de qualidade notável. Feitas as vindimas, lavam-se os cestos

e são os meses que se seguem que ditam o futuro do espólio de vinhos

antigos da Kopke. O ano fora difícil mas a qualidade do fruto adivinhava um

futuro longo para os vinhos desta colheita.

VINHOS DE EXCEÇÃO EM TEMPO DE GUERRA
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Com a passagem dos anos e de gerações, muitas foram as oportunidades e

pressões para comercializar estes néctares. O Mundo foi mudando e as

sociedades evoluindo. Todavia, estes vinhos foram salvaguardados por 80

longos anos, numa cave que atravessou o tempo.

Ser paciente é virtude dos fortes. Esta espera, aliada ao terroir, à visão e à

mestria de envelhecimento de vinhos em cascaria, transformaram estes

vinhos numa experiência única.

Como forma de relembrar e celebrar a década de 40, apresentamos o

Colheita 1940 Tawny e o Colheita 1940 White em 2020.

VINHOS DE EXCEÇÃO EM TEMPO DE GUERRA
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O ciclo de Dia e Noite, na Terra, refere-se ao nascer

e pôr do Sol e da Lua. Esta edição especial

pretende celebrar como este ciclo, repetido por

oito décadas, 29,097 dias e noites, influenciou de

forma extraordinária, a qualidade destes dois

vinhos que foram preservados em cascaria.

Metaforicamente foi evidenciado o símbolo da

meia lua à volta do eixo central do selo da Kopke

em forma de alegoria ao envelhecimento cuidado

que foi ocorrendo para se garantir que estes

vinhos representem o estilo de vinhos do Porto da

Casa Kopke que se caracterizam pela acidez

crocante e refrescante.

O Colheita 1940 Tawny assume uma paleta

cromática a preto e branco representando a

elegância da Lua.

O Colheita 1940 White assume uma paleta

cromática a branco e bronze representando o

surpreendente nascer e pôr do Sol.
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Colheita 1940 White

elaborado a partir de uvas brancas,

caracteriza-se por um nariz intenso onde

sobressaem notas cítricas, especiarias, cera

de abelha e ligeiros fumados.

Na boca revela-se fresco, com sabores

diretos a citrinos em calda, ameixas brancas

e avelãs. Final longo, direto e linear.
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❖ Garrafa Kopke 750ml

❖ Bartop customizado em 

madeira pintada a bronze

❖ Rótulo e CRT serigrafados a 

bronze

❖ Decalque de meia lua a 

bronze junto ao símbolo da 

marca

❖ Caixa individual com 

laterais, topos e berço em 

madeira lacada. Inclui

certificado de autenticidade

assinado manualmente pelo

enólogo Carlos Alves
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Colheita 1940 Tawny

elaborado a partir de uvas tintas, abundam

aromas mais complexos a frutos secos

equilibrados com a expressão de madeira,

nuances especiadas e notas de café.

Na boca envolve por camadas e apresenta-

-se mais complexo terminando longo e

texturado.
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❖ Garrafa Kopke 750ml

❖ Bartop customizado em 

madeira pintada a branco

❖ Rótulo e CRT serigrafados a 

branco

❖ Decalque de meia lua a 

branco junto ao símbolo da 

marca

❖ Caixa individual com 

laterais, topos e berço em 

madeira lacada. Inclui

certificado de autenticidade

assinado manualmente pelo

enólogo Carlos Alves
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COLECIONADORES

DE EDIÇÕES ESPECIAIS?

Com a missão de honrar uma

década em tudo extraordinária

para a família Kopke, é lançada

esta edição especial de 1940.

A pensar nos colecionadores

que não querem perder a

oportunidade de acesso a estes

dois vinhos de forma conjunta,

é disponibilizada a versão pack.
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PVPR  750€

TAWNYWHITE

PVPR  850€ PVPR  1500€
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